

走读淮河

淮滨县实验学校 907 班 韩一飞

也许是待在家里太枯燥了，我决定出去走一走。

不知不觉来到还未完全建成的“走读淮河”项目地，一股如释重负的感觉向我袭来。四周的建筑物都很美，飞阁流丹，雕栏玉砌的房屋给人一种置之度外的感觉，仿佛中楚的繁华近在眼前，让人身临其境。不由得为自己是淮滨人感到骄傲，为淮滨的美好未来而憧憬。

抬起头，天蓝得像海水，灿烂的阳光倾泻在草地上，显得十分明朗。白云点缀在湛蓝的天空上，“蓝水远从天涧落”说的就是此刻。

来到草地上，发现脚下的泥土都龟裂了，但青草依旧很茂盛，长势喜人，一脚踩下去，软软的，很舒服。一阵狂风吹过，让我有些左摇右晃，可小草却只是轻轻摆动几下，天空中各式各样的风筝伴随着强风一起摇摆。但还是有几个放风筝的高手，使风筝如自由翱翔的鸟儿，在蔚蓝的天空上俯瞰着淮滨美丽的景色。即使是那些根本不会放风筝的人，仅仅在草地上迅速奔跑，也使他们的脸上洋溢着快乐的笑容。草地附近有几个小

水池，也被风吹起一道又一道的水波。我想走到前方的那座石拱桥，一步一步地向前走，草却挡住了我的去路，竟让我感觉行走有些吃力，不得不佩服它们强有力的韧性。

站在桥上，望着远处一座又一座的古风建筑，好像一本书，记载着不同时期的文化与故事，一阵微风吹过，夹杂着泥土的芬芳和草的清香，沁人心脾。忽然，一股花香扑鼻而来，我连忙四处张望，发现了一座小花坛，这香不及栀子、茉莉、百合的浓郁，却胜过蜡梅、牡丹、菊花的淡雅。红花衬绿叶，显得格外鲜艳，让人望得出神。

转过身，桥的右边是一个湖，还未完工，却已有“西湖春色归，春水绿于染”的景色。它虽不及杭州西湖的著名，但它有不可估计的美好未来。

来到广场，看到一个个姓氏石刻，为没有“韩”字而感到惋惜，最终注视着“走读淮河”四个大字恋恋不舍地离开，并怀着对它美好的未来憧憬，以及淮滨迅速发展的共同心愿。

(指导老师 王利)

爱运动的小姨

市第三小学三(12)班 甘思齐

我周围有许多爱运动的人，可真正的运动健将只有一位，就是我的小姨。

她上了大学以后，像是从一个少年变成了大人，黑头发变黄了，眼镜去掉了，而且还成了乒乓球教练。为了向小姨学习，我也成了她的徒弟。

还没到球馆，我就听到了“啪呼啪呼”声，原来小姨已经到了。只见小姨把球扔向空中，乒乓球缓缓下落，突然，球像一只离弦的箭冲了出去，对手连碰都没碰到球。小姨打球不急不躁，越是遇到强劲的对手，她越是从容，直到把对手打得没有耐心了，再突然发力，总能赢

得胜利。在我看来，小姨就像一个“大侠”，所以我也不甘示弱。

看似简单的乒乓球，打起来却很难，和小姨的球比起来，我的球就像一只淘气的蝴蝶，一点也不听我指挥。我很泄气，小姨鼓励我说：“打球一定要精力集中，坚持练习，总会打好的。而且乒乓球是我们的国球，不但锻炼身体的协调性，还能保护视力。”

这就是我的小姨，一个运动健将，我为有一个这样的小姨感到骄傲！我也暗自下决心，要努力向她看齐。

(指导老师 彭丽)

我的乐园

羊山外国语小学四(3)班 王译巍

小区正中央有一个正方形的大广场，站在我家的阳台就能够远远地看到它，那里是我和妹妹的乐园。

广场上有屋顶尖尖的凉亭、水花四溅的喷泉、巧夺天工的假山，高大笔直的银杏耸立其间，碧绿青翠的竹林矗立两旁，五颜六色的花朵竞相开放。除了这些美景之外，最让我们感到快乐的，无疑是广场周围城堡形状的滑滑梯、简单而有趣的秋千、废旧轮胎做的小汽车了。

我和妹妹经常到滑滑梯上玩。有一次，我抱着妹妹一起玩旋转隧道，只听“呲溜”一声，我们就在曲曲折折的圆筒里飞快滑动起来，回到地面，感觉天旋地转，个个像喝醉酒的大汉一样东倒西歪，特别刺激！

说起秋千，那可真让我玩得乐不可支啊！坐在秋千上，两手握紧绳子，脚向后一蹬，秋千就会把你扔向半空，风在耳边“呼呼”作响，眼前的景物也跟着变大变小，感觉可好玩了。

小汽车嘛，虽然开不走，但是也很有趣。常常是我当司机，妹妹当乘客，我把方向盘一会儿往左转，一会儿往右转，身体也随着左右摆动，逗得妹妹哈哈大笑。

小区广场是我休闲娱乐的地方，虽然它没有百花园美丽，没有植物园迷人，但我爱这片乐园，我爱这里的欢声笑语。我想邀请你来这里玩耍，相信你一定会从中找到很多乐趣的。

(指导老师 支娟娟)

端午节

市十三小一(6)班 汤雅茜

今天是端午节，欣儿早早地起床和妈妈一起包粽子。她跟着妈妈学，先用青青的竹叶包住白白的糯米，然后用黄黄的绳子把它缠好，最后放进锅里煮熟。打开锅盖煮熟的粽子就飘出一股清香来，剥开粽叶咬一口粽子，真是又黏又甜！妈妈包的粽子既好看又好吃，花样也多，除了咸蛋黄粽，还有鲜肉粽和红豆粽。

美滋滋地吃完粽子，妈妈带欣儿去江边看赛龙舟。只见宽阔的江面上有三艘龙舟，你追我赶、互不相让，龙舟上的击鼓手，把鼓敲得震天响，划桨的小伙子们个个精神抖擞，跟着鼓声的节奏，舞着强壮有力的双臂同心协力划着，龙舟就像离弦的箭一样向前冲向终点。两岸观赛的人们大喊着：“加油！加油！”锣鼓声、掌声、呐喊声振奋人心，热闹非凡。

妈妈告诉欣儿，端午节吃粽子、赛龙舟都是为了纪念爱国诗人屈原。

(指导老师 徐梅)

